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_____ _________ 202___                                                                                                            ქ. თბილისი


	შპს „_____________“ (ს/ნ ____________), წარმოდგენილი მისი დირექტორის - _________ ___________-ის (პ/ნ ______________) სახით, შემდეგში წოდებული როგორც - „კრედიტორი N1“, ერთის მხრივ,  და შპს „__________________“ (ს/ნ _____________), წარმოდგენილი მისი დირექტორის - ___________ ___________-ის (პ/ნ _______________) სახით, შემდეგში წოდებული როგორც - „კრედიტორი N2“, მეორეს მხრივ, 

იმ გარემოების გათვალისწინებით, რომ:
· „კრედიტორ N1“-ს „კრედიტორ N2“-ის მიმართ გააჩნია ფულადი მოთხოვნა - _______ (__________________) ლარის ოდენობით, რომელიც წარმოადგენს „კრედიტორ N1“-ის მიერ „კრედიტორ N2“-სთვის მიწოდებული საქონლის (ს/ზ: N______________; ს/ზ: N_____________. 3ც.) ღირებულების დაუფარავ/გადაუხდელ ნაწილს, ხოლო
· „კრედიტორ N2“-ს „კრედიტორ N1“-ის მიმართ გააჩნია ფულადი მოთხოვნა - _______ (__________________) ლარის ოდენობით, რომელიც წარმოადგენს „კრედიტორ N2“-ის მიერ „კრედიტორ N1“-სთვის მიწოდებული საქონლის (ს/ზ: N______________; ს/ზ: N_____________. ) ღირებულების დაუფარავ/გადაუხდელ ნაწილს, 

ვთანხმდებით და ვაფორმებთ წინამდებარე ურთიერთმოთხოვნათა გაქვითვის აქტს შემდეგზე:
1. მოხდეს „კრედიტორ N1“-სა და „კრედიტორ N2“-ს შორის არსებული ურთიერთმოთხოვნების გაქვითვა ერთმანეთში _______ (_____________________) ლარის ოდენობით, კერძოდ:
1.1. „კრედიტორ N1“-ის ფულადი მოთხოვნა - _________  ლარის ოდენობით „კრედიტორ N2“-ის მიმართ, რომელიც წარმოშობილია „კრედიტორ N1“-ის მიერ „კრედიტორ N2“-სთვის მიწოდებული საქონლის ღირებულების დაუფარავი/გადაუხდელი ნაწილისგან, გაიქვითოს „კრედიტორ N2“-ის ფულად მოთხოვნაში - _______ ლარის ოდენობით „კრედიტორ N1“-ის მიმართ, რომელიც წარმოადგენს „კრედიტორ N2“-ის მიერ „კრედიტორ N1“-სთვის მიწოდებული საქონლის ღირებულების დაუფარავ/გადაუხდელ ნაწილს, შესაბამისად
2. ურთიერთმოთხოვნათა გაქვითვის შემდეგ, 
2.1. „კრედიტორ N1“-ის ფულადი მოთხოვნა „კრედიტორ N2“-ის მიმართ შეადგენს - _______ (___________________) ლარს, ხოლო
2.2. „კრედიტორ N2“-ის ფულადი მოთხოვნა „კრედიტორ N1“-ის მიმართ შეადგენს - _________ (___________________) ლარს.
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„კრედიტორი N1“:   შპს „_____________“ (ს/ნ ______________)
__________________ /___________ ____________, დირექტორი/


„კრედიტორი N2“:   შპს „_____________“ (ს/ნ ______________)
__________________ /___________ ____________, დირექტორი/


________________ „კრედიტორი N1“                          ________________ „კრედიტორი N2“     


